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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 72 (sétima) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2022. 

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (11/03/2022), às 

19h30min, o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas 

prerrogativas legais, declarou aberta a presente sessão ordinária. Em 

seguida procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, todos estavam 

presentes. Logo após, convidou a Vereadora Maria Valdilece, para realizar 

a leitura do Evangelho do dia. Em seguida o Senhor Presidente passou para 

O PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou que a primeira Secretária 

realizasse a leitura das matérias constantes na pauta, quais sejam: Moção 

de Aplausos e Congratulação nº 03/202 — de autoria do Vereador Antonio 

Carlos Gois Almeida. Moção de Congratulação nº 04/2022 — de autoria do 

Vereador Genilson da Silva Menezes. Indicação nº 18/2022 de Autoria do 

Vereador Antonio Carlos Gois Almeida. No GRANDE EXPEDIENTE, o Edil 

José Adeilson, iniciou parabenizando o Presidente Médice, pela passagem 

do seu aniversário e no seu discursou foi pautado a necessidade de 

melhorias na segurança pública local, ao mesmo tempo em que evidenciou 

uma indicação de sua autoria solicitando o monitoramento do município. 

Concluiu clamando mais uma vez apoio dos colegas Vereadores diante da 

situação da barragem, bem como informou estar solicitando apoio dos 

gestores circunvizinhos. Sucessivamente a Parlamentar Maria Valdilece, 

parabenizou os colegas Antonio Carlos e Genilson, pelas moções 

apresentadas e elogiou o Prefeito pela iniciativa do programa “Estágio Nota 

10”. Logo após, o Vereador Antonio Carlos, discursou sobre os benefícios 

do Programa “Estágio nota dez”, e na presente sessão apresentou uma 

indicação para institucionalizar, ou seja torna-lo Lei, bem como uma moção 

de aplausos e congratulação para homenagear os contemplados no 

programa. Finalizou parabenizando o Prefeito e a Secretária da Educação 

pela iniciativa. Seguidamente o Edil José Edinelson, deu início corroborando 
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como o assunto abordado pelo colega José Adeilson a respeito de 

segurança pública. No tocante a Barragem, falou da necessidade de união 

do Prefeito local juntamente com o Governador estadual para encontrar 

uma solução e finalizou evidenciando e cobrando a concretização de uma 

indicação nº 037/2021. Em seguida o Parlamentar Reginaldo, no seu 

discurso cobrou novamente providencias quanto uma fossa estourada em 

via pública. Em referencia a segurança local abordou e expôs que em 

Campanha política o Prefeito municipal prometeu instalação de Câmeras 

nas entradas da cidade, porém ate o momento não foi concretizada, 

segundo o mesmo. Ainda cobrou a recuperação das estradas e denunciou 

os serviços das caçambas do município em locais particular. Findou 

cobrando ações do prefeito quanto os fatos expostos e solicitou 

verbalmente os serviços do caminhão de água na localidade Malha Velha. 

Logo após o Presidente Médice, informou os serviços das caçambas nas 

estradas do Garangau, esclarecendo que além das estradas o maquinário é 

usado na a limpeza da cidade e área rural juntamente como com o 

compactador de lixo. Em sequencia o Vereador João Batista, em seu 

discurso abordou a necessidade de ações do poder publico local as famílias 

que foram afetas com o baixo rendimento na produção da mandioca. Tendo 

em vista à proximidade da semana santa cobrou ampliação de cestas, afim 

de que mais pessoas sejam assistidas. Além disso, ratificou as palavras do 

colega José Adeilson, em prol a segurança e solicitou a intensificação na 

seguridade dos logradouros pública por parte dos guardas civis. Finalizou 

cobrando também melhorias das estradas. Em seguida o Edil Genilson, 

esclareceu os assuntos abordados pelos colegas Vereadores a respeito dos 

entraves encontrados no âmbito municipal e falou da atuação do prefeito 

por todo o município. O Vereador ainda expôs que o colega José Adeilson, 

solicitou uma indicação para um local que já estava feito os serviços. Em 

aparte José Adeilson, alegou que o pedido foi feito porque havia 

necessidade. Em aparte o Vereador João Batista, solicitou esclarecimentos 

a respeito do andamento da obra da barragem. Com posse da palavra o Edil 

Genilson, falou que a obra está em fase de conclusão, porém ainda não foi 

entregue ao município. Na ORDEM DO DIA Foi realizada a votação única da 
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Moção de Aplausos e Congratulação nº 03/2022 — APROVADO - por todos 

os Vereadores presentes e na presente sessão foi realizada a entrega da 

Moção aos homenageados. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, José Adeilson, 

agradeceu a todos pelo apoio no incentivo à segurança pública e esclareceu 

os assuntos da sua indicação e da vigilância na obra da barragem. Em aparte 

Antonio Carlos, falou da atuação dos policiais no município. Também em 

aparte João Batista, solicitou que a administração municipal, cobre a 

vigilância da obra da barragem por parte da empresa, para que os animais 

não venham a danificar a mesma bem como demais praças inauguradas. 

Logo após Maria Valdilece, falou do papel do vereador e é a importância da 

coerência no momento das solicitações e rebateu alguns comentários 

direcionados ao trabalho da assistência Social. O Vereador José Edinelson, 

questionou a falta de atendimento de alguns pedidos direcionado ao 

Prefeito através do seu Líder Vereador Genilson, e falou da falta de 

planejamento do Prefeito, principalmente na Secretaria de Obra. O Edil 

Reginaldo, exprimiu alguns trechos danificados de vias publicas rurais. O 

Parlamentar João Batista, rebateu o discurso da colega Maria Valdilece, a 

respeito do planejamento da ampliação de distribuição de cestas, 

apontando alguns erros, segundo ele. O Vereador Genilson, falou do 

trabalho da assistência social e defendeu as ações do Prefeito e da própria 

secretaria. Em seguida o Presidente Médice Santos Andrade, declarou 

encerrada a presente Sessão, determinando que a primeira Secretária, 

lavrasse a ata, e eu Jusileide Oliveira Dias, Lavrei a presente Ata que vai 

assinada, por mim, pelo Presidente e pela segunda, Estado de Sergipe, sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 10 de março de 2022. 

/ Presidente | 
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